

春雪润雨水

工作人员冒雪上街寻露宿流浪者

乞讨户宁可挨冻也不接受救助

本报2月19日讯(记者 李榕) 一场小雪悄然降临,生活无着落的流浪乞讨人员状况如何?19日一早,德州市救助站工作人员走上街头寻找流浪乞讨人员希望给予他们帮助,但在找到的三人中,没有一人愿意接受救助。

19日上午8时许,两辆救助专用车拉着棉衣、棉被、食品等救助物品驶出救助站。9时左

右,在德城区观湖城西侧,一位蓬头垢面的流浪者蜷缩在树下,身上盖着破旧的棉絮和大衣,尽管这样看起来还是不能抵御寒冷。“到救助站去吧!”工作人员试图将他放在一侧的编织袋拎到救护车上,却被流浪者制止。面对工作人员的反复劝导,他始终摇着头。

德州市救助站两辆救助专用车分别在经济技术开发区、

德城区和铁西大街小巷寻找街头流浪者。先后在观湖城、中心广场、汽车站三处流浪人员露宿区域发现三名流浪者,但他们均不愿去救助站。

“就目前的情况看,救助站主要解决的是那些生活上临时出现困难的人群,比如一下子找不到合适工作或者钱财被盗的人等,而对于那些流浪乞讨人员的救助则比较棘

手。”德州市救助站工作人员费文春告诉记者,这些拒绝救助的流浪乞讨人员,多数属于“专业”乞讨户。而目前遵循的是自愿接受的原则,不能强制收容遣送。

据了解,自2013年12月中旬启动“寒冬送温暖”专项救助行动以来,德州市救助站共救助各类流浪乞讨人员100余人次。



冒雪前行

2月19日,一场突如其来的降雪让行人有些措手不及。

本报记者 王小会 摄



交通未受阻

本报2月19日讯(记者 陈兰兰) 2月19日,记者了解到,降雪对道路交通影响不大,公路、铁路等交通通行顺畅。

“今天上午打算坐客车去泰安,一出门就看到天空中飘起了雪花,并伴有薄薄的雾气,考虑到下雪天路滑,坐客车不是很安全,就打算改乘火车。”市民张女士告诉记者,10时左右,天空中的雪花越来越小,降落的雪花也融化了,她还是买了汽车票去泰安。

春节后首次降雪时,德州东站部分列车出现晚点延误的情况,此次火车站列车发送正常,德州境内的高速路口也没有出现封闭的情况,此次降雪对交通影响不大。

市场招工忙

本报2月19日讯(记者 陈兰兰) 19日上午9时左右,雪花纷飞,在三八人力资源市场,仍然不乏企业在冒雪急招工人。

记者在现场看到,有十多家用人单位的代表冒雪举着广告牌,在人力资源市场上来回招揽务工人员,非机动车道两边也摆满各种招聘广告。一家保险公司的招工代表薛女士告诉记者,企业原本打算招聘15人,计划到本月23日对新人进行集中培训,从正月初八开始招人,直到现在只招到了6个工人,因此,即使下雪她也早早地来到了人力资源市场招聘。

和薛女士的情形一样,尽管不少企业的招聘已经持续了一段时间,还是缺口很大,冒雪招聘也实属无奈。

齐鲁晚报·今日德州

2014

汽车咨询电话:0534-2696651 13562485911
房产咨询电话:0534-2696692 18605341007

齐鲁晚报 3·15
车房展示交易会

时间: 2014年3月14日-16日
地点: 德州(皇明)体育馆

隆重招商

汽车招商范围:

- (1) 各种轿车、商务公用车、越野车、专用车、特种车、改装车等;
- (2) 汽车用品、电器、装饰、养护等;
- (3) 汽车零配件、包括发动机、传动系统、转向系统、制动系统、车身附件、电气设备等;
- (4) 汽车驾驶培训、修理院校、汽车俱乐部等;
- (5) 汽车信贷、保险等汽车金融业务。

房产招商范围:

德州精品楼盘、家装、家居、二手房中介等。